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CONVOCATÒRIA RODA DE PREMSA: 

DIJOUS 21 DE GENER
PRESENTACIÓ DE L’ESTUDI D’AVALUACIÓ DE CARRETERES EURORAP REALITZAT PEL RACC 

El document, que analitza l’accidentalitat a la xarxa viària catalana, s’ha fet amb la col·laboració del Servei Català de Trànsit i el Departament de Política Territorial i Obres Públiques de la Generalitat

El RACC, entitat líder en mobilitat amb un milió de socis, presenta  els resultats de l’estudi d’avaluació de carreteres EuroRAP. EuroRAP és el consorci europeu que analitza l’índex de perillositat de la xarxa viària en funció d’uns criteris unificats, relacionant l’accidentalitat que es dóna en un tram concret amb la intensitat mitjana diària de trànsit. 

Pel que fa a Catalunya, en aquesta edició de l’estudi s’han analitzat 421 trams que representen 6.277 quilòmetres de la xarxa viària catalana, el 51,5% del conjunt de carreteres del país, per on transcorre el 86% de la mobilitat de Catalunya.

S’han tingut en compte els accidents dels tres últims anys, 2006, 2007 i 2008, per poder comparar els resultats amb les dades d’estudis anteriors.
L’informe es presentarà en roda de premsa el proper 
DIJOUS 21 DE GENER. 

Convoca: RACC 

Dia: Dijous 21 de gener de 2010

Hora: 11,00 h

Lloc:  Seu del RACC 


Albert Bastardas, 33


08028 BARCELONA
RACC 

El RACC, amb 1 milió de socis, és el major automòbil club d'Espanya, líder en l'àmbit de la mobilitat. Presta assistència personal, familiar, mecànica, i sanitària urgent i és la primera correduria d'assegurances d'Espanya en el sector d'automòbils. El RACC també està present en el sector dels viatges.

Com entitat amb vocació de servei a la societat, el RACC treballa en la formació de joves valors de l'esport del motor i és el primer Club del Món que organitza tres proves per als seus respectius mundials: Rallyes, F1 i motociclisme. Com a Automòbil Club, el RACC també es preocupa, mobilitza i crea estats d'opinió per millorar la mobilitat i la seguretat viària a través de la seva Fundació.

Més informació: 

RACC Premsa. Tel.- 93 495 50 29. Fax- 93 448 24 90 http://saladepremsa.racc.cat
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